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ACTA N° 7 

REUNIÓN DE CONSEJO CONSULTIVO PERÍODO 2021-2023 

INSTITUTO DE ADMINISTRACION  

Facultad de Ciencias Económicas de la UNT 

 

En la ciudad de San Miguel de Tucumán, a los 29 días del mes de marzo del año 2022, a 

través de la plataforma Zoom, siendo las 15 horas se reúnen en cumplimiento con del Artículo 

13 del Reglamento de Institutos, los miembros del Consejo Consultivo del Instituto: el Director 

Marcelo Medina, los miembros Titulares Alejandra Masclef, Mercedes Ortiz y Carolina Ferreyra 

en representación de Titulares, Asociados y Adjuntos, Javier García miembro titular en 

representación de los JTP y Marcelo García miembro suplente en representación de los JTP. 

La Prof. Virginia Abbás comunicó con antelación su imposibilidad de participar de la reunión. 

Se tratan los temas que a continuación se detallan: 

1) Cursos de extensión: Los días los días 29 y 30 de marzo y 5 y 7 de abril de manera 

virtual, se realizará el curso “Mercado de Capitales en Argentina” a dictar por el Prof. 

Jorge Rospide. A su vez, el día 06/04 se dictará el curso “Business Anlytics aplicado a 

Finanzas”, organizado por la cátedra de Finanzas I. Para los días 12,13, 19 y 20 de 

abril, está previsto el dictado del curso “Introducción a la Analítica de Negocios” a 

cargo de los Prof. Marcelo Medina, Javier García y Patricio Cossio. 

2) Redes sociales y comunicación del IA: A raíz de la renuncia de la ayudante 

estudiantil del IA y el reciente inicio del año lectivo, se detectó que las redes del IA no 

están siendo utilizadas de manera constante. Se aclara que distintas personas son 

encargadas de administrar las distintas vías y que no existe un criterio uniforme para 

las comunicaciones/publicaciones. También se destaca que no se cuenta con 

recursos particulares para la tarea y que deberá ser encarada necesariamente por 

integrantes del IA que ya tienen a su cargo distintas responsabilidades y no poseen 

formación específica en temas de comunicación. Luego de abordar y analizar detalles, 

se resuelve trabajar en designar responsables, en la planificación y estrategia, así 

como en las características (contenido y estética) de los mensajes enviados por mail, 

Facebook, Instagram y colocados en el transparente del box. 

3) Invitación a charlas: Con respecto a las charlas organizadas en el marco de la 

materia Práctica Profesional, así como de cualquier otra materia de los últimos años, 

se decidió hacer extensiva la invitación a egresados recientes. 
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4) Invitación a las cátedras: En relación a los puntos 2 y 3 de la presente, y para 

fomentar las actividades académicas y de integración entre alumnos y docentes y con 

el medio, se propone invitar a las cátedras del IA a organizar eventos en ese sentido, 

y a informar a los encargados para su difusión. Se propone también invitar a los 

miembros del instituto a enviar fotografías de reuniones realizadas o material que se 

considere interesante para difusión (por ej. Libros recomendados, comentarios sobre 

libros y/o artículos, participación y/o publicaciones en congresos, etc). 

5) Memoria anual 2021/2022: La revisión de la memoria anual del Instituto de 

Administración sigue en trámite y se recuerda que debe ser presentada hasta fines del 

mes de abril próximo. 

6) Becas CIN: El trabajo de la alumna Victoria Agostina Corbalán Parada ha resultado 

seleccionado para competir por una beca CIN y actualmente se encuentra en 

evaluación. 

7) Proyectos de investigación PIUNT: El Prof. Marcelo Medina informa que los 

proyectos PIUNT han sido prorrogados hasta el 31 de diciembre de 2022. 

8) Nuevos proyectos de investigación en el área contable: El Prof. Marcelo Medina 

informa que habrá un incremento en proyectos de investigación relacionados con el 

área contable y sería bueno fomentar la participación de docentes del instituto en la 

convocatoria con vistas a la mejora en la formación de nuestros recursos humanos. La 

facultad está trabajando en un plan de acción y está previsto que se dicte un taller de 

investigación como preparación, para quienes no están familiarizados con la técnica. 

Se espera la comunicación formal. Los fondos de este programa deberán ser 

aplicados hasta el 31/12/22. 

9) Bienvenida a los ingresantes: Se comenzará a organizar la bienvenida a los 

ingresantes 2022, que incluiría también a los ingresantes 2021 (sin actividad 

presencial el año pasado), y que se realizaría en el segundo cuatrimestre en fecha y 

hora a definir. Como primer paso, será necesario averiguar en Sección Alumnos, 

quiénes son y cuántos, horarios de materias que cursan y fechas de parciales 

estimadas para determinar el día más conveniente para la mayoría, para garantizar la 

mayor concurrencia posible. Se propone contar con la charla de algún egresado, 

estudiante y/o profesor y ofrecerles un refrigerio sencillo. 
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10) Falta de alumnos: Se comentó sobre recurrente falta de alumnos en distintas 

asignaturas en comparación con años pre-pandemia, y la necesidad de conocer a qué 

obedece esta situación. 

11) Novedades en Jefes de Trabajos Prácticos: El Prof. Pablo Aguilar pasó a 

pertenecer exclusivamente a la cátedra de Administración, la Lic. Ingrid Serón fue 

designada por concurso como JTP para la cátedra de Práctica Profesional y la Lic. 

Vanessa Castellano fue designada por concurso como JTP para la cátedra de 

Finanzas I. 

12) Próxima reunión: Se establecen como fecha y hora el día 26/04 a las 15 hs. 

Siendo las 16:30 horas se da por finalizada la reunión. 

 

  


